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TepMmomMeTpbl

OceBoe npucoegmHeHmne ¢ pes3bbor Ha LITOKe
Twun BT, cepus 220

bumeTannmnyecknm TepMmoMeTp, YCTONUYMBBIN
K BO34ENCTBMUIO arpeCCUBHbBIX N3MepPSieMbIX Cpea.

JurameTp Kopnyca [MpncoennHeHne

100 mm Ocesoe

Knacc TouyHocTH Pe3bba npucoenmnHeHuns (Ha WTOKe)
1,5 GY2 vnn M20x1,5 (nog 3akas)
Jrana3oH nokasaHun TemnepaTyp KomnnekTHoCTb

Be3 rnnb3bl (BO3IMOXHA KOMMNEKTaLMS
TEPMOMETPA MNb30M 13 HEPXABEIOLLIEN
CTann. CM. CTp. 46)

-30..+50 °C 0..+100 °C

0..+120 °C 0..+160 °C
0..+200 °C 0..4250 °C Pa6ouee nasneHue

Ha WwToke: 10 MMMa (100 krc/cm?)
0.+350°C 0.4450 °C Ha rnb3e: 25 MMa (250 krc/cm?)

[nana3oH pabounx Temnepatyp
Okpyrxatolas cpeaa: —40..+60 °C

CTeneHb 3alnThbl
P54

[nvHa norpyHoOwM YyacTu

64, 100, 150, 250 MM (noga 3aka3 BO3IMOXHO
M3rOTOBNEHME MOrPYXXHOM YaCTW ANIMHOM
00 1600 mm)

Kopnyc 1 wTtok
HepxxasetoLas cTanb

KonbLo
HepycaBetowwas cTanb, 6aloHeETHOE

YyBCTBUTENbHBIN S1EeMEHT
bumeTannmnyeckas cnumpasb

Uundepbnat

ANOMUHUI, LLIKana YepHas Ha 6enom dpoHe

Crekno
MwnHepanbHoe

Mpumep o6o3HaveHns: bT- 5 1. 2 2 0 (0-120°C) G2 64 1,5
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CraHzapTHoe ncnonHeHune (@100 mm)
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OceBoe npmcoeanHeHme
OCHOBHble pa3mMepbl (MM), Bec (Kr)
(%) D1 D3 b L L1 S G
100 111 10 28 64 /100 /150 / 250 10 22 GYa v M20x1,5

(oceBoe npvicoennHeHwe)

— BO3MOXHO U3rOTOBMEHME MOMPYKHOM YacTu anvHom Ao 1600 mm ans ocesbix bT

— MNoJ 3aKa3

Bec

0,32



